
Nalep cvičení do domácího sešitu. Podstatná jména v závorkách napiš v náležitém tvaru množného 
čísla. Doplň vynechaná i-í/y-ý. 
 

Vstoupili jsme do sálu ozářeného nástropními (světlo) ______________. Vděli jsme 

vesnice s nízkými (stavení) __________________. Cesta vedla mezi pšeničnými (pole) 

_____________. Lidé dnes rádi cestují rychlými (letadlo) _______________. Sokol 

zamávali mohutnými (křídlo) ___________. O žních se na (pole) __________ plně 

pracuje. Seznámil jsem se s novými (pravidlo) __________________silničního 

provozu. Všichni lidé b měli bdlet ve vkusných a zdravých (obydlí) ___________. 

Doprava bla řízena (světlo) _______________. V hodinách literární vchovy jsme 

se seznámili s (dílo) ____________ našich i světových klasiků. Petr prošel smrkovým 

(mlází) __________________ a už bl ve vsokém lese. Dobtek má bt krmen 

vdatnými (krmivo) ___________. Voda přitékala několika (potrubí) ___________. 

Brouci se brání svým nepřátelům (kusadlo) _________________. V hodinách 

geometrie rýsujeme (rýsovadlo a kružidlo) _________________________________. 

Tělocvčna je vbavena kladinam a (šplhadlo) ___________________. V pokoji 

bly postele s čistými (prostěradlo) ________________. Otřásl jejich svědomm. 


